



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Сотрудники Следственного управления в преддверии Дня Победы почтили память участников Великой Отечественной войны



Сотрудниками Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу в ознаменование 73- й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941- 1945 годов вместе с воспитанниками подшефного Цигломенского специального (коррекционного) детского дома возложен венок и живые цветы к памятнику участникам войны в поселке Цигломень.

Представитель отдела кадров Следственного управления призвал ребят уважать и почитать своих предков, помнить какой ценой для нас, живущих в мирное время, была добыта Победа в Великой Отечественной войне.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Сотрудники Следственного управления и члены их семей почтили память погибших во время Великой Отечественной войны и также возложили цветы к Воинскому мемориальному комплексу на острове Ягры.

Военный мемориальный комплекс открыт в 1975 году. Центром архитектурной композиции являются два стилизованных двенадцатиметровых штыка, взметнувшихся ввысь. Вверху они немного не сходятся и соединены металлическим цилиндром, к которому подвешен корабельный колокол - рында. В нише, у подножия штыков, установлена фигура скорбящей матери, которая склонила голову.

Минутой молчания присутствовавшие почтили память о погибших в годы Великой Отечественной войны и при исполнении воинского долга.

В продолжение мероприятия состоялась экскурсия на завод ОАО «ПО «Севмаш». Посетителям рассказали об истории завода и его работе, познакомили с циклами строительства и испытаний подводных лодок.

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1222862>